

ЗВІТ про науково-дослідну роботу студентів НУФВСУ за 2021 рік

В університеті діє 21 науковий гурток при кожній кафедрі, що разом утворюють студентське наукове товариство (СНТ) – творче об'єднання студентської молоді, основною метою роботи якого є всебічне сприяння науковій, винахідницькій та іншій творчій діяльності студентів.

У 2021 році студенти університету брали участь в університетських, Всеукраїнських і Міжнародних наукових конференціях, форумах, круглих столах в Україні та за її межами, а саме, було задіяно **1876** студентів.

Статистичні показники науково-дослідної роботи студентів НУФВСУ вказують на позитивну тенденцію розвитку та ефективної роботи СНТ. Це підтверджується збільшенням кількісних показників участі студентів НУФВСУ на конференціях, форумах та інших заходах, саме за рахунок міжнародних наукових заходів, в яких брали участь магістранти та студенти (на 46%), на 24% зросли показники кількості друкованих праць студентів у закордонних виданнях.

Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів

Роки	Кількість студентів, які беруть участь у наукових дослідженнях	
	кількість студентів	відсоток від загальної кількості студентів
2019	1824	51,6%
2020	1974	53%
2021	1876	51,8%

До участі у II турі Конкурсу 2020/2021 навчальному році Стипендіальної програми «Завтра.UA» (20-21 рік) допущено 17 учасників - студентів НУФВСУ (це є рекордною кількістю учасників від нашого ЗВО). А у 2021/2022 році 12 студентів НУФВСУ стали учасниками I-го етапу стипендіальної програми «Завтра.UA» Всеукраїнської благодійної організації «Фонд Віктора Пінчука — соціальна ініціатива».

У 2021 році студенти та магістранти НУФВСУ стали учасниками II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузевих знань «Фізична терапія, ерготерапія», «Управління спортивно-оздоровчою діяльністю», «Професійна освіта», «Менеджмент освіти», «Загальна та соціальна психологія», «Інформаційні системи і технології» та «Фізична культура і спорт» спеціальностей за напрямом: «Спорт», «Фітнес та рекреація» та «Фізичне виховання». Дипломи переможців отримали студенти та магістранти НУФВСУ за напрямами:

Диплом I, II, III ступеня/напрямок	Спорт	«Фізичне виховання»	«Фітнес та рекреація»	«Фізична терапія, ерготерапія»	«Управління спортивно-оздоровчою діяльністю»
Диплом I ступеня	+	+	+	+	
Диплом II ступеня	+				
Диплом III ступеня	+	+	+	+	+